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ΕΣΦΑΛΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ 2023 

 

Συνάδελφοι, 

Το σενάριο της αποζημίωσης των κλιμακίων 2023 εξελίχθηκε στην χειρότερή του μορφή. 

Η έλλειψη σοβαρής ενασχόλησης με το οργανωτικό σκέλος των κλιμακίων, η μη παρακολούθηση 

ανά μήνα της συμμετοχής σε αυτά σε σχέση με τις αμοιβές, το κάλεσμα σε υπερεργασία χωρίς ορθή πρόβλεψη 

καταβολής των δεδουλευμένων, βάσει των σχετικών ΦΕΚ, οδήγησαν στην τραγωδία των πρόσφατων 

πληρωμών. Το δράμα αυτό, που χρονίζει χωρίς να έχει επέλθει ποτέ η λύση του, οφείλεται κυρίως στην επιμονή 

της Διοίκησης να μην ακολουθήσει το αίτημα του συνδικάτου μας για την καταβολή ενός σημαντικού ποσού 

«κλιμακίου» προς όλους τους εργαζομένους του e-ΕΦΚΑ, κι ενός επιπλέον ποσού προς τους εισηγητές των 

συντάξεων, η οποία θα έλυνε το πρόβλημα του προϋπολογισμού και θα ικανοποιούσε το αίσθημα δικαίου που 

επιζητούν όλοι οι συνάδελφοι από όποιο αντικείμενο και εάν υπηρετούν σε αυτόν τον φορέα. 

Αλίμονο όμως. Επιλέχθηκε ο δρόμος της κατ’ εκτίμηση καταβολής των αποζημιώσεων (ποιανού 

εκτίμηση άραγε και βάσει ποιων κριτηρίων και διοικητικών αποφάσεων;) για να μην μιλήσουμε για το 

νομοθετικά αβάσιμο αυτής, που οδήγησε σε έναν νέο γύρο αδικιών και ανισοτήτων μεταξύ συναδέλφων, με 

όρους αυθαίρετους και αντισυναδελφικούς. 

Δεν γνωρίζουμε εάν οι υποσχεθείσες διορθωτικές κινήσεις έχουν την πρόθεση να ανατρέψουν το 

χάος αυτών των πληρωμών. Το απαιτούμε πάντως, ζητώντας άμεση αποκατάσταση των αδικημένων 

συναδέλφων οι οποίοι προσέφεραν υπερεργασία βάσει νόμου αλλά βίωσαν μη σύννομο εμπαιγμό. 

Σε κάθε περίπτωση ο Σύλλογός μας θα προχωρήσει άμεσα σε ενέργειες που εντάσσονται στα νομικά 

πλαίσια των δυνατοτήτων του και σε ενημέρωση των συναδέλφων από νομικό σύμβουλο για ενέργειες στις 

οποίες πιθανά θα μπορούσαν να προχωρήσουν οι ίδιοι. 

 

Ελπίζοντας το πάθημα των πληρωμών του 2023 να έχει γίνει μάθημα καθώς η ανοχή μας έχει εξαντληθεί, 

Απαιτούμε ταχύτατες διαδικασίες επανόρθωσης των εσφαλμένων πληρωμών 2023 

Άμεση, νόμιμη και δίκαια κατανεμημένη πληρωμή των κλιμακίων 2024. 
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